

Megbízható és kiemelkedő termőképességű őszi árpák

KH Tas és KH Kárpátia
Kiemelkedő termés és
évjáratbiztonság

KH Anatólia
Kiemelkedő
szárazságtűrés

KH Korsó, Patina
Kiemelkedő
évjáratbiztonság

Amazon
Kiemelkedő termés
és hl-súly

**Csúcstermésű búzák, ha azt szeretné,
hogy Önnek legyen a legnagyobb
termése a környéken**

Cónditor, Babona, Lidka, NS 40S

**Malmi búzák egyéb értékes
tulajdonságokkal**

Guappo, Bakfis, Weronka

Javító minőségű búzák

Gordius, Bardotka, Federer

Nagy termőképességű tritikálék

Odisej, Tatra



62/426-096

30/628-7591

Telekgerendás Vetőmagüzem

66/482-121

30/928-3497



9 tonna feletti az átlag mindkét békéscsabai kalászos bemutatóban

A **KEREKI KORONA ZRT.** területe egyike volt a helyszíneknek, ahol az Agromag Kft. bemutatta teljes kalászos fajtakinálatát az érdeklődőknek. A szép állományban a fajtákban rejlő termőképesség összetevőit jól lehetett tanulmányozni. A bokrosodás kiváló volt. A szalmák a tavaszi szárazság miatt a szokásosnál alacsonyabbak voltak, de átlagos vagy nagy kalászosokat neveltek. A békéscsabai területen a bemutató KH Tas árpával volt körbevetve, nem csupán azért, mert sokat terem, hanem először vágható gabonaként (legkorábbi őszi árpa) megkönnyíti betakarításkor a terület megközelítését. A fajtásor Bayer növényvédelmi technológiát kapott, mely növekedésszabályozót is tartalmazott. Hazánkban a szárszilárdító, szárrövidítő készítmények még nincsenek eléggé elterjedve. A legtöbb agromagos fajta kiváló állóképességű és

a kiemelkedő termésűek közé tartozik, de mivel genetikailag ezekben jócskán benne van a 10 t/ha feletti termés lehetősége, ezért indokolt lenne a nagy termésre vágyóknak a technológiába beilleszteni ezt a viszonylag olcsó elemet.

Az árpafajták között a KH Kárpátia és a Patina mutatott különösen szépen. Ezek az árpák termésben verték a legtöbb búzát. A KH Kárpátia látszott, hogy nagyon korai és neki már szinte semmi sem árthat, főleg az aszály



elkezdtek leadni a vizet. Végül 9,7 t/ha eredménnyel lett az első, a második a Patina lett 9,4 t/ha-ral, a harmadik pedig 9,34 t/ha terméssel a KH Korsó. A jelenlévők közül sokan – túl nagy kockázatot nem vállalva – az NS 40S búzára tippelték a legnagyobb termést. Nemcsak azért, mert az utóbbi öt évben ez a fajta nyert legtöbbször Agromag bemutatókban, hanem azért is, mert a legtöbb fajtától eltérő sűrű állománya valami egészen nagy termés ígérését sejtette. Igazuk lett. Az NS 40S 9,9 t/ha terméssel győ-



zött. Ráadásul a rá csak bizonyos évjáratokban jellemző 31,7%-os sikértartalommal. Új vetélytársa – a szálkás Conditor – nagyon megszorította, 9,82 t/ha termést adott. Ennek a puha szemű takarmány- és keksz búzána a sikértartalma 27,6%-os volt. Harmadik lett a Lidka, 9,65 t/ha-ral és 31,1% sikértartalommal. Ez a tar búza nagyon kiegyensúlyozott képet mutatott idén szinte minden termőhelyen. Itt is szép nagyok voltak a kalászhai és nagyon egészséges volt az álló-

rő kalászhai voltak még a szálkás Gordiusnak. Ez az új fajta magas növésű, kimondottan igényli a szár rövidítését, jutalmul a termés és a minőség igen jó egyensúlyát adja. Itt 9,61 t/ha termést adott, 33,1% siker mellett. Három fajtánk sikértartalma volt 33% fölött: a Babona, a Federer és a Gordius. A tritikálék is igen jól teremték, a Tatra 8,82 míg az Odisej 8,59 t/ha magot adott.

A szarvasi út mentén elvetett másik bemutatósorban a tesztelés alatt lévő Guappo 10,84 t/ha termést adott. Szépséghibája, hogy alig lesz belőle vetőmag. A Lidka 9,9 t/ha, az NS 40S 9,85 t/ha, a Babona 9,47 t/ha-t termelt. A telekgerendási vetőmagüzembe érkezett vetőmagok közül a legnagyobb árpatermést egy KH Tas érte el 9,68 t/ha-ral. A búzák közül az első a Babona lett 9,61 t/ha-ral.

A termések mind a bemutatókban, mind országos átlagban jobbak az előzetes becsléseknél. A jó minőségű búza ára is magasnak ígérkezik. Most érdemes jó fajtának jó vetőmagjára pénzt áldozni. A terméseredmények most már évek óta és egyre nagyobb területen igazolják vissza, hogy az Agromag fajtái igazán jó fajták, érde-